Auswertung KW 22

Hallo liebe Skatfreunde des Skatclubs Hummel Hummel,
zur Abwechslung gab es eine Frage bezlglich des Gegenspiels.
Auf einmal fing der Grand des Alleinspielers zu brennen an.
Welche Karte sollte Gegenspieler 1 in Stich 6 legen ?

36 Augen haben die Gegenspieler zu diesem Zeitpunkt liegen.
25 Augen + Gedrickte hat der Alleinspieler zu diesem Zeitpunkt liegen.
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Klar ist, dass die Gegenspieler nach Stich 6 noch mindestens einen weiteren Stich benétigen werden um das
Spiel zu schlagen. Mindestens die beiden verbliebenen 10er und ein Bild.

Dass der Alleinspieler offensichtlich und v v fihren muss sollte klar sein. Interessant hierbei
ist welche der Restkarten er gedriickt haben konnte und welche zwei unbekannten Karten er fihrt.

Hat er die Kreuz 10 gekellert steht er schon auf 35 und wiirde mit den Assen und unserem Herz Konig auf 61
kommen. Das Spiel ware nicht zu schlagen.

Somit suchen wir oder unser Partner den Weg, seine Kreuz 10, die er im Gewinnsinne haben muss, nach
Hause zu bekommen.

Gegenspieler 1 erkannte, dass der Alleinspieler Kreuz 10 nicht haben darf, wenn die Gegenpartei gewinnen
will und der Alleinspieler unbedingt noch auf dem bestellten Herz Ass stehen muss und bluffte den
Alleinspieler ins Unglick.
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Seinem Partner bleib darauf hin in Stich 7 keine andere Wahl als von (“~%=¢ Badiledd] CLl
eine der Herz Luschen zu ziehen und das Unglick nahm fur den Alleinspieler seinen Lauf.
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Den letzten Stich bekam der Alleinspieler mit Kreuz Ass.
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Auch das Legen von B% i) oder (18 4

im folgenden Stich auf Herz Lusche tauchen wirde. Dieses wurde mehrfach als Antwort genannt.

Dies ist jedoch ein Szenario, welches der Alleinspieler verhindern muss, da Gegenspieler 1 ja bekanntlich
noch die beiden Pikluschen fihrt und er damit offensichtlich nur noch einen Stich macht, falls der ans Spiel
kommt. D.h. er muss immer mit dem entsprechenden Ass raufgehen.

Also blieb nur der ganz tiefe Griff in die Trickkiste, von dem sich der Alleinspieler ins Bockshorn jagen liel3.
Geldst hat dies einer von 13 teilnehmenden Skatfreunden:

Herzlichen Gluckwunsch : Peter Rimmler

Die letzten 5 Euro Spielguthaben fiir den Clubabend gehen an Dich !

%) wirde zum Sieg der Gegenpartei flUhren, wenn der Alleinspieler



